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開会時刻 午後１時３０分 

 

 ただいまから、令和６年２４回教育委員会定例会を開催いたします。 

 本日は２名の方から傍聴の申出がありました。事務局は傍聴人を入室させ

てください。 

 

〔傍聴人入室〕 

 

教育長職務代理者の平井でございます。本日、教育長が所用により不在の

ため、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第二項の規定によ

り、教育長に代わって議事を進行いたします。 

それでは、日程第１、署名委員を決定します。天野委員と森本委員にお願

いします。 

続いて、日程第２、議案の審議にまいります。 

はじめに、継続となっております、陳情第１号、中学校英語スピーキング

テスト実施状況調査と結果の活用中止に関する陳情について審議いたしま

す。 

陳情者から陳情に関する資料の追加提出がありましたので、事前に配付し

ているところでございます。 

それでは、ご意見、ご質問等ありましたらお願いいたします。 

新たな資料要求等もありましたら、お願いいたします。 

 

事前に資料をいただいていたので拝見させていただきました。内容的に

は、やはり見直す部分というのもあるのであろうというところが感じるとこ

ろです。ただ、やはり英語というところと試験にという、私なんかは切り離

してしまうんですけれども、英語のこれから先、外国籍の方が多数江戸川区

にもお住まいになってきますし、今の子どもたちが社会人になったときに

は、本当に英語というところが人との関わり合いを、絆を結んでいく手段と

なってくるということもありますので、英語自体の勉強というところは、引

き続き、スピーキング等、力を注いでいっていただけたらななんて思ってい

るところです。 

以上です。 

 

ほかによろしいでしょうか。 
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私も事前に読ませていただきました。やっぱり子どもたちが公平じゃな

い、不公平だというような試験を受ける際に、そういうことが起こるという

のはやっぱりよくないなと思います。本当に、このことでこれを活用するか

どうかという形のところだと思うんですけれども、せっかくやっているんだ

から、いい環境、いい状況のもとで受けさせてあげたいなというのをすごく

思いました。今回、特にこの資料からはそれを感じました。 

以上です。 

 

森本委員、よろしいでしょうか。 

 

では、私のほうからも。皆さんと意見同じなんですけれども、やっぱりこ

れから国際化の社会ですから、英語教育というのは絶対必要不可欠という

か、マストの教育と思いますので、いろいろ不具合が出ているようですけれ

ども、これらを工夫しながら、生徒さんにとって本当に有益なものにしてい

くべきであろうと、そういうふうに思っています。 

 

ありがとうございます。 

私のほうから。スピーキングテスト自体は１１月２４日に２３０会場で実

施されまして、７万人が受験したということと、１２月１５日の予備日も既

に実施されておりますが、学校から何か報告等ありましたでしょうか。 

 

特段、区教委に対して苦情ですとか問合せ等はございません。都教育委員

会のほうには、いくつか問合せ等は行っているようです。 

以上です。 

 

ありがとうございます。 

もう少し状況は見守っていきたいかなというところを私たちは思います。 

本日の陳情審議は、次回継続ということでよろしいでしょうか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

それでは、陳情第１号は継続といたします。 

続いて、日程第３、教育関係事務報告にまいります。教職員の人事につい

ての報告にまいりますが、人事に関する案件であるため、江戸川区教育委員

会会議規則第１３条に定める秘密会により審議したいと思いますが、この発
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議に賛成の方は挙手をお願いいたします。 

 

〔賛成者挙手〕 

 

賛成多数と認めます。本案件は秘密会となります。 

これより会議は秘密会となります。 

 

〔秘密会〕 

〔秘密会終了〕 

 

秘密会はここまでとします。 

以上をもちまして、令和６年第２４回教育委員会定例会を終了します。 

 

閉会時刻 午後１時５５分 

 

 

 


